

# 科学家惊人发现 人体内有“新”器官

新华社电 2017年第3天,研究人员宣布一项惊人发现:人体内有一个“新”器官。

美国媒体3日报道,爱尔兰利默里克大学医院教授卡尔文·科菲首先宣布这一发现,报告发表在《柳叶刀·肠胃病学与肝脏病学》杂志上。

其实,这一“新”器官在人体内一直存在,只是大家原来仅把它看成分散的组织。这一器官位于人体消化系统内,原来一直在解剖学中被称为“肠系膜”,被视为连接肠道与腹部的双层腹膜,是一

系列碎片化的独立组织。

科菲的理论认为,肠系膜实际上是一个单一的、具有连续性的器官,只是目前该器官的功能尚需进一步研究才能明确。

科菲的研究报告已通过同行评议。他认为,研究这个新器官可能会使人们对胃肠疾病有更深入的了解。

《赫芬顿邮报》网站报道,世界知名教科书《格雷解剖学》已收录这一新发现。

## 翻围墙进幼儿园 广西一男子砍伤11名幼儿

据《南国早报》 1月4日15点30分左右,广西凭祥市一男子翻越围墙进入当地一家名为小聪仔的幼儿园,砍伤11名幼儿。目前,嫌疑人已被警方抓获,受伤幼儿被送往医院救治,暂无生命危险。警方已对案件原因展开调查。

凭祥市公安局通报称,接报后,当地警方迅速赶到现场进行勘查,并在派出所对嫌疑人进行讯问,调查案发原因。警方在通报中提及了嫌疑人基本信息:覃鹏安,男,1975年11月9日生,住址为凭祥市凭祥镇南山村板必屯13号。



救治幼儿

## 因涉嫌侵犯公民个人信息罪 杭州80多名房产中介被拘

新华社电 杭州警方近日捣毁一个公民个人信息销售网络,80余名房产中介人员因涉嫌侵犯公民个人信息罪被警方抓获。

据警方调查,犯罪嫌疑人范某某,曾在某房地产公司从事房产销售工作,因职务关系其手上握有大量的客户资料,大小总计近1GB,300余万条,其中包括客户的看房信息、物业业主信息、中介房东信息等等。2014年下半年,范某某从房产公司离职,悄悄带走了这些客户数据。此后,他在

一些房产经纪微信群里兜售这些资料,将这些信息售卖给七八名房产公司工作人员,从中非法获利数千元。

在范某某的“启发”下,女同事毛某某也开始在各种工作群中发布“杭州来访名单、业主名单出售,有需要联系”的广告,前来购买者也络绎不绝。

警方还发现本案中有部分买家在范某某和毛某某处购买信息后,又转手在其他微信群中实施二手转卖,从而加快了这些信息的传播速度。

## 天津市原市长黄兴国被双开

新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,天津市原市委代理书记、市长黄兴国严重违纪问题进行了立案审查。

经查,黄兴国严重违反政治纪律和政治规矩,妄议中央大政方针,破坏党的集中统一,阳奉阴违,搞迷信活动,打探涉及本人的问题线索,对抗组织审查;违反组织纪律,违规选拔任用干部并收受财物,封官许愿,任人唯亲;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,纵容、默许亲属利用其职务上的影响获取巨额利益,利用职权和职务上的影响为其子谋取私利,在企业经营等方面为他人谋取利益并收受巨额财物;违反工作纪律,违规安排出访随行人员,对身边工作人员失察失管。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物问题涉嫌犯罪。

黄兴国身为中央委员,政治上蜕变,经济上贪婪,生活上腐化,其违纪行为性质十分恶劣、情节特别严重,影响极坏,严重破坏了天津的政治生态,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予黄兴国开除党籍处分;由监察部报请国务院批准给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 防霾神器:气膜体育馆



1月4日,河北石家庄持续雾霾天气。石家庄兴华小学誉兴校区启用气膜体育馆,同学们可以在馆内正常上体育课。据了解,气膜体育馆长50米,宽20米,设有送风口、排风口及空气过滤系统,并可按需控制馆内温湿度、空气质量、照明。

新华社发

## 便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果;平时多运动……大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损伤肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含有任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一家园公交车站下车

动,清理刷净肠壁积便”并协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8—12小时左右定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停食、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

## 友谊小船修好? 希拉里将见证特朗普就职

新华社电 美国广播公司3日报道,美国前总统比尔·克林顿和妻子、前民主党总统候选人希拉里·克林顿将出席当选总统唐纳德·特朗普的就职仪式。

报道说,克林顿夫妇的助手确认,二人将于20日出席特朗普的就职仪式。

经过一场白热化的“口水战”,希拉里在去年总统选举中被特朗普击败,她自此很少出现在公众视线中。

美联社报道,除克林顿夫妇,前总

统乔治·W·布什(小布什)和妻子劳拉、前总统吉米·卡特和妻子罗莎琳也将出席特朗普的就职仪式。

美联社注意到,虽然同属共和党,小布什与特朗普之间也曾有过不愉快。在共和党初选中,小布什的弟弟、佛罗里达州前州长杰布·布什与特朗普是死敌,而且小布什也公开声明不支持特朗普。不过特朗普胜选后,小布什给特朗普发了贺电。

## 李宗盛 戴佩妮 唱响“中旅之夜” 港中旅业主新春答谢会暨2017新作发布会

1月3日,宁波大剧院群星璀璨,以“双星闪耀,星旅相伴”为主题的港中旅业主新春答谢会暨2017新作发布会盛大举行,约1500位业主和港中旅地产高层代表、媒体及嘉宾欢聚一堂。

活动当晚,港中旅地产宁波公司总经理唐勇致辞,向到场来宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢。随后,漫天繁星聚焦舞台中央,港中旅2017奥体巨著案名“中旅城”璀璨呈现,既象征着传承出新,延续百年央企“善筑人生旅程”的工匠精神,又体现了港中旅打造百万大城的雄心壮志。港中旅地产宁波公司营销总监李荣光对中旅城项目做了精要介绍,从产品到园林,从交通到配套,无不体现出港中旅对细节的追求,令在场嘉



宾对港中旅地产落子宁波的第二个项目充满期待。

在全场欢呼尖叫声中,特邀嘉宾李宗盛、戴佩妮相继登场,一首首经典曲目唱出了多少人心中的故事,而李宗盛更为一等奖获得者送上亲手签名的LEE吉他,直接引爆全场。这场晚会,属于中旅城和生活的对话,更属于港中旅与业主的对话,快乐和温暖将永远镌刻在港中旅大家庭的共同记忆里。

鲍玲玲

## 广博·御景湾 誉满湖山 建筑面积约527—745平方米湖山大独栋实景发售

据2016年《中国宁波住宅与房地产网》公示,广博·御景湾从上半年销售成绩一路跃进,进入下半年,销售成绩依旧拔得头筹,于东钱湖千万墅品豪宅同类市场销售率占比达51%。

占有北山南湖的臻稀山水资源,享受城市奢居生活,除了产品的稀缺性外,确实是实实在在的品质,获得了市场与高端客户的高度认可。

据了解,御景湾享有超低容积率,大手笔人为地抬高别墅地势,形成南低北高的绝佳地形,自然之中奢享广阔天地境界。御景湾认为,匹配居者的身份,仅靠湖山的滋养是不够的,更打造建筑面积约20000平方米私家花园,百余种原生花木、意趣坡地、欧式圆亭等形成墅区东南方向



如公园般入口,力求第一居所的最好呈现。御景湾借鉴欧洲宫廷建筑,不惜重金于全球范围内,荟萃大师级合作团队,从设计、选材到施工耗时3年,只为缔造每一个完美的细节,以非凡品质领衔钱湖豪宅标杆。

阅尽繁华,大隐入市,广博·御景湾,钱湖法兰西世家之作,敬献这座城的极少数客户。建筑面积约527—745平方米湖山大独栋,实景呈现,臻席发售中。甬东旅房预许字(2012)第001号

鲍玲玲